



## 胶州4896名考生亮剑高考

□半岛全媒体记者 刘静 张超

6月7日上午,伴随着考试铃声的响起,2022年夏季高考正式拉开帷幕。根据统计,2022年胶州市报名参加夏季高考的人数总计为4896人,比去年4022人增加874人。其中普通类3054人,艺术类1530人,体育类312人。今年胶州市共设胶州一中、实验高中、胶州三中三处考点164个考场。备用隔离考点1处,设在职教中心。

7日,高考第一天,在考点外,有穿着旗袍翘首以盼的家长,有爱心助考的公益团体,也有往届的学长学姐来为高三学子加油。

公安、交警、公交集团、医疗部门、爱心团体等也在考点为考生们提供相应保障服务。

### 相关新闻

#### 忘拿身份证准考证 15分钟爱心接力送达

□半岛全媒体记者 刘静 张超

“忘拿身份证了,在一个文件袋里。”6月7日早上8时多,在胶州市实验高中考点门口,一名男生焦急地跟老师说。带考老师联系学校老师找到文件袋后,胶州尚合好司机志愿服务队爱心司机李宗明驾驶出租车赶紧送往考点。期间,交警部门协调路上铁骑引路,15分钟后文件袋准时送到考生手里。

“我当时在一中门口,有个老师出来说,有名考生忘拿身份证了,问谁能帮忙送一下。”胶州尚合好司机志愿服务队的李宗明说,在服务队队长王振凯的安排下,他赶紧驱车送往考生所在的实验高中考点。期间,胶州交警部门开展调度,安排铁骑在路口迎接,引导。

送达时,来不及多说,李宗明下车就把文件袋递到考生手中,男生说了句谢谢就赶紧向考场跑去。看见考生顺利入场,李宗明才彻底松了口气。

“路上挺顺利的,大约15分钟送到的,在开考前及时将身份证送到考生手中。”李宗明笑着说。记者采访中了解到,这已经不是李宗明第一次助力高考,去年高考时,李宗明也为一名忘带装有身份证的档案袋的考生及时将证件送到考点,路线同样是从一中到实验高中。



考生们信心十足。



胶州市实验高中学子,教室内进行宣誓,鼓舞士气。



爱心团体爱心助考。



实验高中考点,送考生的车辆准备就绪。



考生们自信阳光。



志愿者身穿旗袍为考生助力。



考生有序进入考点。

## 多措并举,答好护航中高考“供水卷”

□半岛全媒体记者 刘静  
通讯员 单亦双

6月7日~15日,胶州市又迎来了一年一度的中高考季,为了给中高考考生营造一个安心、舒适的考试环境,胶州提前部署各项供水工作,细化分工,周密安排,多措并举为学子考试期间的安全用水保驾护航。

考试前夕,青岛胶州自来水有限公司提前召开专题会议,安排部署中高考

期间安全供水保障工作,完善供水应急预案,成立中高考保障工作小组,建立联系应急机制,指定专属联络员与各考场沟通联系用水事宜,组织人员先后来到实验中学、胶州一中、胶州三中等考点,对各考点供水设备、管网、消防栓等供水进行了一次大“体检”,并对考点周边地区的宾馆、餐饮等重点场所的供水设施进行彻底排查,确保考试期间正常供水。

考试期间,公司供水调度监控中心

针对用水需求,做好供水量测算工作,并根据区域及各时段用水情况及其附属设施的运行情况,通过在线设备实施感知、动态监控和数据分析,24小时不间断监测城区水压变化情况,根据各考点和集中居住点的用水需求,做到科学合理调度,在保证管网运行安全的前提下,确保城区尤其是各考点及周边地区水压稳定。公司加大水质检测力度,对出厂水浊度、PH、余氯实施在线监测,在净水各工序设立了质量控制点和控制标准,对重

点水质指标如浊度、余氯等实施严格监控,每天对进厂原水、出厂水和管网末梢水的细菌总数、大肠菌群、游离余氯、浊度等常规指标检测一次,确保饮用水水质安全、卫生、达标。公司严格执行24小时领导带班制度,备足抢修物资和工具,持续畅通24小时在线服务渠道,将涉及中高考供水问题作为“急件”,抢修队伍和车辆24小时待命,确保考试期间的涉水咨询和抢修电话第一时间受理,保障考试期间考点安全供水和优质服务。